
 

 

pag. 1 

 
 

  
 

 
 

Associazione Costruttori Edili della Provincia di Ragusa 

Viale dei Platani, 34/B – 97100 Ragusa Tel. 0932 643570 Fax 0932 643575 CF 80001970880 – 
info@ance.rg.it  

www.ragusa.ance.it 

Prot. n.287/C/2012                          A TUTTI I SIGG.SOCI 
  
 LORO SEDI 
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Oggetto: Detassazione del premio di produttività - DPCM del 23 marzo 2012 

 

E` stato pubblicato nella G.U. del 30/05/12, il DPCM con il quale sono stati definiti 

i limiti di applicabilita` della detassazione del salario di produttivita` per l`anno 

2012. 

 

Si fa seguito alle precedenti circolari, per segnalare che e` stato pubblicato nella G.U. 

del 30 maggio 2012, l`allegato Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri, con il 

quale sono stati definiti i limiti di applicabilita` della detassazione del salario di 

produttivita`. 

E` stata, pertanto, prevista la proroga delle misure sperimentali per l`incremento della 

produttivita` del lavoro, di cui all`art. 2, co.1, lettera c), della L. n. 126/08, per il periodo 

dal 1°gennaio 2012 al 31 dicembre 2012. 

Tali misure, riferite esclusivamente al settore privato e ai titolari di reddito di lavoro 

dipendente non superiore, nell`anno 2011, a 30.000 euro, operano entro il limite di 

importo complessivo di 2500 euro lordi. 

Con riguardo al suddetto limite di reddito per l`accesso al beneficio e` stato precisato 

che tale valore (30.000 euro) e` da considerarsi al lordo delle somme assoggettate, 

nello stesso anno, all`imposta sostitutiva di cui all`art.2 della L. n. 93/08. 

 

Distinti saluti 

 


